Задание №18              Неравенства
	Алгоритм решения линейных неравенств
	Алгоритм решения квадратных  неравенств

	1. Обе части домножить на общий знаменатель (если нужно)

2. Раскрыть скобки (если нужно)

3. Собрать слагаемые, содержащие переменную слева, не содержащие переменную  - справа (меняем сторону – меняем знак слагаемого)

4. Привести подобные

5. Выразить переменную, разделив на коэффициент (если делим на отрицательное число – меняем  знак неравенства)

6. Построить геометрическую модель

7. Записать ответ промежутком


	1. Привести неравенство к виду 

[image: image1.wmf]ax2 +bx+c ≥ 0
2. Обозначить правую часть за функцию y =ax2 +bx+c,   записать что является графиком, куда направлены ветви (если а >0  ветви вверх, если а <0  ветви вниз)
3. Функцию приравнять к нулю (ax2 +bx+c=0) , найти корни полученного уравнения
4. Изобразить корни на числовой прямой, учитывая знак неравенства и провести через них параболу.
5. Обвести параболу выше прямой (если >0), ниже прямой( если < 0)
6. Записать соответствующий промежуток в ответ.


	Знак неравенства
	Изображение точки на числовой прямой
	Изображение скобки при записи промежутка
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Карточки для отработки отдельных шагов алгоритма

Взаимотренаж:  Карточка перегибается по линии  и   работая в паре один решает половину заданий,  называет ответ,  а другой проверяет и отмечает количество верных ответов затем меняются местами.. 
	Раскройте скобки

	Задание
	Ответ

	1)   - (-7х +5)
	1)             7х -5

	2)      (х – 5)2
	2)   х2 -10х +25

	3)   6 (7х - 5)
	3)       42х  - 30

	4)     (х + 3)2
	4)     х2+ 6х +9

	5)   -7 (-3 - х)
	5)        21 + 7х

	6)    2(8х + 9)
	6)      16х  +18

	7)     – (6 -5х)
	7)          -6 + 5х

	8)      (х - 4)2
	8)    х2- 8х +16

	9) – 6(4х +1)
	9)         -24х -6

	10)      (х + 6)2
	10)   х2 +12х + 36

	Приведите подобные

	Задание
	Ответ

	1)    3х +5а -3х + а
	1)    6а 

	2)     5а - 6в + 6а + 3в
	2)     11а - 3в 

	3)    -3у + 6х + у - 4х
	3)    -2у + 2х 

	4)     4а + 3с - 3а - 4с
	4)     а - с

	5)     2а – у - 3а + 2у
	5)     - а + у

	6)      а - 5с - 5а + 3с
	6)      - 4а -2с

	7)     -р + 2у + 3р - 2у
	7)     2р 

	8)      21е - 11р + е - р
	8)      22е - 12р 

	9)     12у - 21х + 12х - 21у
	9)    - 9у  - 9х 

	10)    2у - 6а - 12у + 12а
	10)    - 10у + 6а

	11)     к - у –к - 2у + 2к
	11)     2к - 3у 

	12)     к – е - 2к - 2е + 3к
	12)     2к - 3е 

	Решите неравенство

	Задание
	Ответ

	1)    2х > 6
	1)    х > 3

	2)   -4х < 12
	2)   х > -3

	3)   5х ≤ 3          
	3)   х ≤ 
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  (0,6)       

	4)   -х ≥ -7
	4)   х ≤  7

	5)   0,2х < -10
	5)    х < -50

	6)   -0,3х ≥ 0,9
	6)   х ≤  -3

	7)    4х > -20
	7)    х > -5

	8)    7х ≤  6
	8)    х ≤ 
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	9)    -х ≥ - 8
	9)    х ≤   8

	10)   4х > -2
	10)   х > -0,5


Решите неравенства
Карточки составлены из неравенств из открытого банка заданий ГИА-2012.
	Карточка 1

1) [image: image7.png]dx+2 <0




2) [image: image8.png]—6(6—x) < —





3) [image: image9.png]4+ 1lx< —28




4) [image: image10.png]3 —x+ 11 < (x+7)°





	Карточка 7

1) [image: image11.png]TIx+5=0




2) [image: image12.png]3(—6+x)>1




3) [image: image13.png]X+ 2x > 48




4) [image: image14.png]2 — l4x—11 > (x—3)°




	Карточка 13

1) [image: image15.png]



2) [image: image16.png]9(—3—x)>—-7




3) [image: image17.png]r+8x< —7




4) [image: image18.png]2¢ +8x—38 < (x+5)°





	Карточка 2

1) [image: image19.png]—4dx—6<0




2) [image: image20.png]—3(7T+x)>2




3) [image: image21.png]



4) [image: image22.png]




	Карточка 8

1) [image: image23.png]



2) [image: image24.png]—3(8—x)>5




3) [image: image25.png]< Tx+ 18




4) [image: image26.png]—x 4+ 11x—20 < (x—5)




	Карточка 14

1) [image: image27.png]—5x—1<0




2) [image: image28.png]424x) <1




3) [image: image29.png]—3x+ 18




4) [image: image30.png]—4x" 4+ 5x+60 > (x+6)





	Карточка 3

1) [image: image31.png]Tx—9 >0




2) [image: image32.png]



3) [image: image33.png]



4) [image: image34.png]—4x" 4+ 8x+28 < (x—3)





	Карточка 9

1) [image: image35.png]—9%+1>=0




2) [image: image36.png]—4(5+x)<1




3) [image: image37.png]—9x—20




4) [image: image38.png]



	Карточка 15

1) [image: image39.png]S5x—6 < =2




2) [image: image40.png]



3) [image: image41.png]6x” — 18xr—23 =




4) [image: image42.png]—4x" 4+ 5x+60 > (x+6)





	Карточка 4

1) [image: image43.png]— 10x+ 10 < =7




2) [image: image44.png]7(3+x)>8




3) [image: image45.png]



4) [image: image46.png]—4x" 4+ 8x+28 < (x—3)





	Карточка 10

1) [image: image47.png]4x+1 = -—=10




2) [image: image48.png]



3) [image: image49.png]x—19x+7> —9x°




4) [image: image50.png]—x —x+55>(x—4)°




	Карточка 16

1) [image: image51.png]—10x+4 > —6




2) [image: image52.png]—6(—5+x) =10




3) [image: image53.png]X tx+4<




4) [image: image54.png]




	Карточка 5

1) [image: image55.png]S5x+9<—10




2) [image: image56.png]



3) [image: image57.png]2x+ 15 = 2%




4) [image: image58.png]—x 4+ 11x—20 < (x—5)





	Карточка 11

1) [image: image59.png]—4x—9<1




2) [image: image60.png]6(7x—5) < —





3) [image: image61.png]2¢+ 18x— 15




4) [image: image62.png]—4x" 4+ 5x+60 > (x+6)




	Карточка 17

1) [image: image63.png]Tx+6=>3




2) [image: image64.png]



3) [image: image65.png]



4) [image: image66.png]—4x" 4+ 8x+28 < (x—3)





	Карточка 6

1) [image: image67.png]—10x+3>8




2) [image: image68.png]—2(—9x+4) >





3) [image: image69.png]14x > —15x+ 21 —x°





4) [image: image70.png]—x —x+55>(x—4)°





	Карточка 12

1) [image: image71.png]TIx—2 < 3x




2) [image: image72.png]—6(4x+1) >Tx




3) [image: image73.png]X —dx< —x+420—x




4) [image: image74.png]



	Карточка 18

1) [image: image75.png]3x+9 < 5x




2) [image: image76.png]2(8x+9) <9x




3) [image: image77.png]10x" +23x —22 <« —5x°




4) [image: image78.png]—x 4+ 11x—20 < (x—5)
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